

# CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

## PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a  
Consiliului județean Mehedinți din data de 21 mai 2024

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 21 mai 2024 au participat 30 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție. A lipsit domnul Aladin-Gigi Georgescu - președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Bună ziua. Prin Dispoziția nr. 142/21.05.2024, Consiliul Județean Mehedinți a fost convocat în ședință extraordinară astăzi, 21 mai 2024, ora 10<sup>00</sup>. Ordinea de zi a ședinței cuprinde un singur proiect de hotărâre, și anume: Proiect de hotărâre nr. 71/21.05.2024 privind finalizarea proiectului „Reabilitare, extindere și dotare U.P.U. – Îmbunătățirea calității și a eficienței îngrijirii spitalicești de urgență și construirea unui heliport”, Cod SMIS 122298 și a cheltuielilor legate de proiect. Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? 30 de voturi. Abțineri? Împotrivă? Nu sunt. Trecem la ordinea de zi, așa cum v-am spus avem un singur proiect de hotărâre, o să-i dau cuvântul domnului secretar să ne spună care este situația.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

După cum a spus și domnul vicepreședinte, avem proiectul „Reabilitare, extindere și dotare U.P.U. – Îmbunătățirea calității și a eficienței îngrijirii spitalicești de urgență și construirea unui heliport”, Cod SMIS 122298. Acest proiect fost prins în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, a început acest proiect, acum ne apropiem de finalizare și s-a renunțat la etapizarea lui pe programul de sănătate pentru a continua, fiind foarte puține lucrări. După cum ați văzut în anexele proiectului, avem solicitare de clarificare nr. 35 pentru a ni se debloca câmpurile din My SMIS, unde eu am subliniat „hotărârile consiliului local/județean de aprobare a finalizării proiectului și a cheltuielilor estimate legate de acesta în vederea asigurării funcționalității sale”. După cum vedeți, am prins termenul în care se va realiza, valoarea „se aprobă contribuția proprie în proiect a UAT Județul Mehedinți, reprezentând cheltuielile ..., și se menține întreaga valoare a proiectului”. Nu există nicio modificare cu privire la sumă, este de fapt renunțarea la etapizare, și continuarea proiectului prin forțe proprii până la finalizarea lui, acesta fiind prins pe Programul Operațional Regional 2014-2020 care s-a încheiat, inițial noi pornisem să mergem pe etapizare dar lucrările sunt destul de avansate.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Ca să fie lucrurile mai clare, de fapt renunțăm la această etapizare dintr-un singur motiv: banii europeni partea eligibilă a proiectului a fost atrasă în proporție de 100%, ceea ce înseamnă că dacă mergem în continuare cu etapizarea ar însemna un număr foarte mare de adrese și hârtii, ceea ce nu ne mai interesează, proiectul este aprobat, continuăm să facem ce avem de făcut în termenul stabilit, partea neeligibilă ne-o asumăm.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Ați concluzionat ceea ce am spus eu, valoarea proiectului rămâne aceeași, nu există nicio modificare, suma eligibilă este încasată în totalitate.

Așa este, aveți dreptate domnul consilier, și cred că au înțeles foarte bine colegii.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat prin SMS  
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online  
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online  
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online  
Cojocaru Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat online  
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat online  
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat online  
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat online  
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat online  
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat online  
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat online  
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat online  
Goșa Marian – vot pentru, exprimat online  
Iordache Ion – vot pentru, exprimat online  
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat online  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat prin SMS  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online  
Negru Ionică – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online  
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online  
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat online  
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online  
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online  
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online  
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online  
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online  
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat online  
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat online

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Vă mai anunțăm că ședința ordinară va avea loc pe data de 29.05.2024, în principiu la orele 10.30. Suntem foarte limitați cu sala de ședință deoarece va avea loc instruirea pentru alegeri a persoanelor care vor acționa pe tabletă, a președinților și

locțiitorilor secțiilor de votare din tot județul. Sala va fi ocupată aproape 100% din timp, de asta v-am anunțat din timp ca să avem o programare și o pauză în care să putem să ne desfășurăm ședința.

**PREȘEDINTE,**

av. Georgescu Aladin Gigi



**SECRETAR GENERAL,**

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 29.05.2024, cu 31. voturi.